

Studio 73**DAGSORDEN** - torsdag den __7. marts. 2024 kl. __19.00_____, Sted: Studio 73**Afbud:** Berit Trærup**Ordstyrer:** Christoffer**Referent:** Lene

Mødedagsorden	Ansvar
Godkendelse af sidste referat <ul style="list-style-type: none">• Februar/godkendt	
Økonomi <ul style="list-style-type: none">• Status: – årsregnskab undervejs – mere information næste gang. Regnskab sendes på mail.• Øvrigt vedr. økonomi.	
Siden sidst: <ul style="list-style-type: none">• Kostume: – der er gang i ungdomsforestilling – har været en udlejning til sogneforening.• Køkken/Rengøring: – tre arrangementer indenfor syv dage er for meget. Der mangler teskeer – ønske om at den gamle opvaskemaskine fjernes – ønske om at der indkøbes krus i stedet for kopper – vedr. affaldssortering (ang. evt. klager) så er sorte sække fra AOF. Scenen bruger kun klare sække. Uffe laver fremadrettet aftaler med Dansk Retursystem vedr. afhentning ad dåser/flasker.• Er der lavet en aftale om afhentning om det gamle fadølsanlæg?• Scenebyggere: – afventer afholdelse af de tre næste arrangementer, så der bliver plads til at bygge scene til ungdomsforestilling.• Klubmodul: – intet nyt• Hjemmeside/PR: – ungdomsforestilling skal snarest på reklamer. Sang & snak” er kommet ind på forsiden. Der reklameres fortsat på pylonerne i alle byer.• Kalenderopdateringer: – Gitte kan også kontaktes til at lægge ind i kalenderen.• Regionale Spillesteder: – Forsangeren Jens Ulmack fra ”Love shop” er interesseret i at få en aftale om koncert. Opfølgning ang. Carsten Skovgaard. (Christoffer). ”Ligefrem lykkelig” har forespurgt, om de må give koncert.• Festudvalg: – møde er undervejs.	

Indeværende sæson:

- "Sang, snak & søde sager":- de sorte baggardiner sættes op som baggrund. Storskærm - (Christoffer og Martin skal checke om den virker) Entrè sættes op til 50 kr. fra næste sæson. Udlæg kan refunderes, hvis der lægges bon i kassen
- Studiokoret – der kommer stadig mange medlemmer.
- Ungdomsforestilling – der mangler en trommeslager – Majbritt lægger et opslag på Facebook. Skal der være sponsoraften i forbindelse med forestillingen? – forslag om torsdag d. 18.april – billetpris: 50 kr. under 18 år og 90 kr. for voksne. – det kører fint. Børnehold, en klasse fra Rødding samt Østerby deltager. Til forpremiere inviteres efterskoler.

Næste sæson:

"Pippi" – digitalt møde med Sigurd & Louise (3 forestillinger tirsdag og 2 forestillinger onsdag plus en åben forestilling om aftenen. Der skal nedsættes en arbejdsgruppe. Varighed ca. 60-70 min.

Evaluering :**Eventuelt:**

- Der findes et mobilnummer, som der betales for – Marianne afmelder det ved Telmore.
- Forslag om overvågningsanlæg ved indgange – kræver tilladelse for at optage på offentligt område. Hvor gemmes optagelser? Enighed om at der ikke er behov for det. Forslagsholder kan komme med yderligere oplysninger, samt undersøge om det er lovligt – så genoptages punktet.
- Forslag om at der holdes orden i forrummet ved scenen og at Lys/lyd husker at aflåse deres rum. Bjarne vil gerne stå for orden i depot med instrumenter. Det er modtaget med tak.
- Uffe har modtaget en masse billeder fra tidligere medlemmer. Hvad gør vi med dem? Kan de gemmes på hjemmesiden?
- Dvd fra jubilæumsforestillingen sættes til salg på hjemmesiden. Pris: 60 kr.
- QR koder efterlyses ved betaling i bar. De bestilles ved Mobilepay.
- Foreningens klaver trænger til en reparation.
- Generalforsamling 22. maj : Christoffer, Majbritt & Lene er på valg. Martin (suppleant) er også på valg. Lægges på hjemmesiden.

- Forslaget om at lave en "Wall of Fame" på væggen til depotrummet arbejdes der på.
- Forslag om arbejdsdag i forbindelse med medlemsfest. Tages med i udvalget.
- Forslag om at søge fondsmidler til nyt gulv i salen – men en udfordring at det er kommunens bygning og det er dem, som er ansvarlig for vedligehold.
- Ønske om at referater fremover bliver lagt på hjemmesiden.
- Kasserede halogenlamper må gerne afhentes af medlemmer.
- Papkasser skal trampes flade, inden de kommer i traileren.
- Opdatering ang. indkøb af ny kopimaskine, som også kan printe i farve og A3 (Christoffer).

- Næste møde: torsdag d. 4. april.
- Generalforsamling
- Scenens klaver
- Øvrigt :